
          CỤC THUẾ TỈNH KHÁNH HÒA    CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  CHI CỤC THUẾ TP.NHA TRANG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                       

  
         Số: 8629 /CCT-TTHT                Nha Trang, ngày 31 tháng 8  năm 2022 
 V/v hướng dẫn chính sách thuế 
       

Kính gửi:  Văn phòng đại diện Công ty Cổ phần Công nghệ Vi mô  

tại Nha Trang 

Địa chỉ: Tầng 12, Tòa nhà VCN Tower, số 02 đường Tố Hữu,  

Khu đô thị VCN, Phường Phước Hải, TP. Nha Trang. 

 

 Trả lời văn bản số 01/VPĐD-VMNT ngày 20/4/2022 của Văn phòng đại 

diện Công ty Cổ phần Công nghệ Vi mô tại Nha Trang - MST 0106393463-002 

(Văn phòng đại diện) về việc nộp lệ phí môn bài, Chi cục Thuế TP.Nha Trang 

có ý kiến như sau: 

 - Tại Điều 2 Nghị định số 139/2016/NĐ-CP ngày 04/10/2016 của Chính 

phủ quy định như sau (Sau đây gọi tắt là Nghị định 139): 

 “Điều 2. Người nộp lệ phí môn bài 

 Người nộp lệ phí môn bài là tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất, kinh 

doanh hàng hóa, dịch vụ, trừ trường hợp quy định tại Điều 3 Nghị định này, bao 

gồm: 

 1. Doanh nghiệp được thành lập theo quy định của pháp luật. 

 .... 

 6. Chi nhánh, văn phòng đại diện và địa điểm kinh doanh của các tổ chức 

quy định tại các khoản 1, 2, 3, 4. 

 ...”; 

 - Tại điểm k khoản 1 Điều 11 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 

19/10/2020 của Chính phủ quy định địa điểm nộp hồ sơ khai thuế như sau: 

 “1. Địa điểm nộp hồ sơ khai thuế đối với người nộp thuế có nhiều hoạt 

động, kinh doanh trên nhiều địa bàn cấp tỉnh theo quy định tại điểm a, điểm b 

khoản 4 Điều 45 Luật Quản lý thuế là cơ quan thuế nơi có hoạt động kinh doanh 

khác tỉnh, thành phố nơi có trụ sở chính đối với các trường hợp sau đây: 

 … 

 k) Khai lệ phí môn bài tại nơi có đơn vị phụ thuộc, địa điểm kinh doanh.”; 

 - Tại khoản 21 Điều 4 Luật Doanh nghiệp 2020 quy định như sau: 

 “Điều 4. Giải thích từ ngữ 

 .. 
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 21. Kinh doanh là việc thực hiện liên tục một, một số hoặc tất cả công 

đoạn của quá trình từ đầu tư, sản xuất đến tiêu thụ sản phẩm hoặc cung ứng 

dịch vụ trên thị trường nhằm mục đích tìm kiếm lợi nhuận”; 

 - Tại Điều 102 Luật thương mại 2005 quy định như sau: 

 “Điều 102. Quảng cáo thương mại 

Quảng cáo thương mại là hoạt động xúc tiến thương mại của thương 

nhân để giới thiệu với khách hàng về hoạt động kinh doanh hàng hoá, dịch vụ 

của mình”. 

 Căn cứ quy định trên, hoạt động xúc tiến thương mại (để giới thiệu với 

khách hàng về hoạt động kinh doanh hàng hoá, dịch vụ của mình) là một công 

đoạn của hoạt động kinh doanh, do đó Văn phòng đại diện phải thực hiện kê 

khai theo quy định tại điểm k khoản 1 Điều 11 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP 

và nộp lệ phí môn bài theo quy định tại Điều 2 Nghị định số 139/2016/NĐ-CP. 

 Chi cục Thuế TP. Nha Trang trả lời cho Văn phòng đại diện biết để thực 

hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn 

trên và hướng dẫn tại văn bản này. Văn bản này thay thế cho văn bản số 

4233/CCT-TTHT ngày 16/5/2022 của Chi cục Thuế TP. Nha Trang./.    

  

  Nơi nhận:     KT.CHI CỤC TRƯỞNG 

- Như trên;                                                                                 

- Cục Thuế K/Hòa (thay b/c);      

- Đội KT1; Đội KKKTTTH  

(để p/hợp);                                                                                                

- Lưu: VT, TTHT (tttthuy-02b). 

CHI CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

 

Nguyễn Văn Thắng 

 

 

 

 

(VBĐT) 
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